
【大豆島体育館】

６月21日～30日 使用簿 20件 ０件

７月１日～16日 使用簿 37件 １件

効果・操作性等

効果あり 多少 効果なし 無回答 扱いやすい 普通 扱いにくい 無回答

６月 10 7 3 0 15 3 1 1

７月 13 20 4 1 3 17 15 3

合計 23 27 7 1 18 20 16 4

その他感想（主なもの）

プレーに支障が出る時があったが、涼しくて快適

扱いやすく涼しい

冷たい風はありがたい

休憩中涼しくてよかった

機械の前に立たないと涼しくならない

扉を開けているのでまぶしく、暖気が入ってくる。

排水の処理が大変、吹き出し口から水が出る

風に影響されるので向きを変えて使用。排気の暖かい風が入ってしまう。

【裾花体育館】

６月21日～30日 使用簿 10件 ０件

７月１日～16日 使用簿 29件 １件

効果・操作性等

効果あり 多少 効果なし 無回答 扱いやすい 普通 扱いにくい 無回答

６月 9 1 0 0 6 4 0 0

７月 25 5 0 0 22 7 1 0

合計 34 6 0 0 28 11 1 0

その他感想（主なもの）

ヒエスポがあるとないとでは全然違う。夏でも快適にスポーツが行える。

休む時有効

ありがたい

床が水たまりになった

扱いが面倒
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